

## 避大疫 躲大劫

### 三退保平安

(三退是指退党、退团、退队)

法轮功创始人李洪志先生2020年3月在《理性》一文中警示：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”“但是目前“中共病毒”（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起来的人的。”

作为世人如何才能趋吉避凶？李洪志先生在文章中说：“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”李洪志先生指出：“人应该向神真心的忏悔，自己哪里不好，希望给机会改过，这才是办法，这才是灵丹妙药。”

可在全球退党中心网站 ([www.tuidang.org](http://www.tuidang.org)) 以真名或化名声明“三退”。如果您无法翻墙，可在公共场合写下或贴上“三退”声明，抛弃邪党，因为神佛看人心。诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，就会得到神佛的护佑。◇



## 葫芦岛法轮功学员赵亮遭十年监禁 九死一生

【明慧网】辽宁省葫芦岛法轮功学员赵亮，现年44岁，他是家族中第一位修炼法轮大法的人，之后他的父母、哥嫂、小侄女相继走上修炼的道路。中共1999年7月开始迫害法轮功后，他们一家人因坚持真善忍信仰，遭到残酷迫害。赵亮的大哥赵明在2004年投书明慧网的文章《我们全家累计被非法拘留55次、非法劳教9年半》中，曾详细披露了一家人遭迫害情况，其中以赵亮遭迫害程度最重。

在中共江泽民团伙发动迫害时，赵亮才21岁，从他第一时间与全家人去省政府为法轮功上访而被抓捕、关洗脑班起，他不断的遭绑架、非法关押，他在2000年、2004年两次被非法劳教共计四年五个月，2008年被非法判刑十年，在非法囚禁中，屡遭酷刑，九死一生。

以下是赵亮2008年遭绑架、判刑、监禁、酷刑等迫害的经历：

当年，赵亮在钢屯矿上班，家住钢屯中学家属楼。2008年2月25日早上六点，十几个便衣恶警破门而入，绑架赵亮。参与暴行的

有连山区分局国保大队、钢屯派出所警察。赵亮上中学的侄女看到这些人要把叔叔带走，就和他们讲理，说她叔叔没犯法，凭什么抓人？不让把赵亮带走。结果警察给小姑娘铐上背铐，还恐吓她：你别喊，再喊把你一块带走。警察把赵亮强行带走时，连鞋都不让他穿。剩下的警察非法抄家，抢走大法书籍、护身符、小册子、光盘、两台笔记本点脑，三台打印机，两台塑封机，两把切纸刀，一台数码相机、四个MP3、一个mp4、两个复读机、一个切卡机、一个硬盘80G、三个U盘、各种纸十多包、八个订书器等等，警察没出示任何手续，行径和强盗一模一样。赵亮的妈妈被突如其来暴行吓得昏了过去，浑身抽筋。

### 一、在葫芦岛看守所遭毒打等折磨

赵亮先是被带到连山区钢屯派出所，当晚与法轮功学员杨虹一起被关到葫芦岛看守所。非法办案的主要是连山区公安分局国保大队恶警刘兴成、刘士军等。（转下页）

(接上页)赵亮一进看守所,曾经酷刑折磨过他的恶警——看守所头号打手刘俊科就主动要求管辖关赵亮的监室,因为2004年他曾为所欲为折磨过赵亮,这次他还要继续施展淫威。赵亮一进监室,遂遭到牢头白某某的手下杨某毒打,赵亮呼喊:“法轮大法好!”邪恶之徒忙捂他的嘴。刘俊科找到白某某,授意他狠狠折磨赵亮。白某某带着手下天天折磨赵亮:毒打、体罚、拳打脚踢、鞋底子抽打脸、手心手背,当时赵亮手背被打成黑色,肿得吓人。

此外,恶徒们还用牙刷把儿在赵亮被绑紧的手指缝中来回搅动,搅得肉烂鲜血直流,晚上不准睡觉等等,这些都是按照刘俊科的唆使下进行的。赵亮绝食绝水抗议迫害,不配合报数,不穿号服。几天后,刘俊科还嫌犯人折磨的不够狠,亲自出马,将赵亮架到看守所院中心一辆破旧大客车上,这里远离监舍、监控,空无一人。刘俊科扬言道:在这里你喊吧,随便喊,没人能听的见!然后撸起袖子狂扇赵亮耳光,两名犯人也加入其中,赵亮每被打一下就喊大法好!最后不知打了多少下,嘴被打烂,鲜血直流……

数天后,赵亮被拉去强迫灌食,由看守所医生插管,灌食时被固定在大铁椅子上,犯人按住头,由鼻子插管到胃里,极其痛苦。每天插灌两次,与同在看守所绝食的

女同修杨虹、杨兆芳,在同一铁椅子上先后被灌食。一次灌食时,看守所所长魏国忠指使犯人把几瓶啤酒强行灌入赵亮的胃中,扬言:法轮功不喝酒,我就给你灌酒……

4月8日,葫芦岛看守所临时搬迁到绥中看守所,赵亮在那里继续被灌食迫害,此次绝食持续三个多月。2008年五月末,赵亮被非法判刑十年。期间没有经过家属旁听,法院秘密判的,之后通知家属已经判完了。构陷赵亮的责任人:葫芦岛市连山区法院审判长魏爱君;陪审员张丽明、魏东;书记员刘金焕。

## 二、在盘锦监狱四监区遭非人迫害

赵亮接到判决书马上上诉葫芦岛中级法院。中级法院法官高恩思接收此案。他找赵亮谈话时,赵亮指出:“我没有触犯任何一条法律,法轮功教人按照真善忍行事做人。”次日,法官高恩思给赵亮的二哥打电话,要赵亮找律师。家属请了两个律师到绥中看守所会见赵亮,赵亮说自己的信仰不变,要求无罪释放。其中一律师出于压力没能做到无罪辩护。法官高恩思做出维持原判判决,把案子驳回连山区法院。六月十七日,赵亮被劫持到锦州新入监监狱。

一个多月后,赵亮又被劫持到盘锦监狱四监区。在那里不准与家里通电话,经常不让订货,强迫只

让吃窝头。四监区九分队指导员王俊淞,经常刁难法轮功学员赵亮、王开明(盘锦法轮功学员,后被迫害致脑出血死于狱中),曾殴打已年近六旬的王开明。赵亮要求打亲情电话,王俊淞说:“上边有规定,法轮功不允许打电话。”监区卖货的王×竟对赵亮、王开明说:“你们法轮功学员,不吃这里卖的食物,不用买。”

2012年5月,盘锦监狱将法轮功学员均转往异地关押,赵亮被转至锦州监狱十三监区,不让与修炼的家人接见,只允许不炼功家人见面,每次接见都要看当地派出所的不炼法轮功证明才允许接见。

2014年1月,监狱搞强刑“转化”。十三监区副大队长罗飞、狱警马洛飞、金龙等十数人都参与“转化”迫害,将赵亮带到监狱教学楼二楼的一个全封闭的房间实施“熬鹰”迫害,面前还不间断的播放诋毁法轮功的光碟视频进行洗脑。由两个警察和两个犯人一班轮番看守赵亮,二十四小时不让睡觉,眼皮稍稍闭一下都不让,赵亮遂绝食绝水抵制迫害。这样狱警对赵亮实施了六天六夜的“熬鹰”酷刑,直到他精神恍惚、神志不清后才停止。此次被“熬鹰”迫害的还有葫芦岛法轮功学员张承杰,他被熬了五天。

从2015年初赵亮开始被迫下车间做奴工——缝制足球内胆,直到2017年6月24日结束冤刑。◇



▲2022年10月7日,澳洲各族裔法轮功学员数百人聚集在悉尼举行了盛大游行,向澳洲最大城市的民众传递法轮大法的美好福音以及反迫害的真相讯息。



▲2022年10月2日,纽约法轮功学员冒雨传递真相。图为雨中的游行队伍。